

Izveštaj o zvaničnoj posjeti ministarke rada i socijalnog staranja, Naide Nišić, Ministstvu rada i socijalnog staranja Savezne Republike Njemačke, 06.-09 mart 2024. godine, Berlin – Savezna Republika Njemačka

Tom prilikom se sastala sa stalnim državnim sekretarom Ministarstva rada i socijalnog staranja Savezne Republike Njemačke Dr. Rolfom Schmachtenbergom.

Na sastanku je razgovarano o nekoliko značajnih tema iz domena nadležnosti ovih resora, a među kojima je politika tržišta rada i reforme u oblasti rada i socijalnih pitanja. Tokom sastanak je predstavljeno funkcionisanje socijalnog dijaloga u Njemačkoj, kao i aktivnosti zavoda za zapošljavanje kao i koordinacija centralnog Zavoda za zapošljavanje sa sjedištem u Bonu sa ostalim regionalnim zavodima. Kada je riječ o skloništima za žrtve nasilja, Schmachtenberg informisao da je u Njemačkoj za ova pitanja zaduženo prije svega Ministarstvo unutrašnjih poslova i opštine koje upravljaju istim.

Fokus sastanka je bio o najvažnim temama kada je riječ o integraciji Crne Gore u EU, sa posebnim akcentom na ispunjavanje aktivnosti za završna mjerila za Poglavlje 19 – socijalna politika i zapošljavanje i Poglavlje 2 – sloboda kretanja radnika, kao i unaprijeđenje postojeće saradnje ministarstava. Schmachtenberg je prenio stav Ministra rada i socijalnog staranja Njemačke za punu podršku Crnoj Gori na putu ka članstvu u EU.

Ministarka Nišić informisala je o planiranim budućim reformam koje sprovedi Ministarstvo rada i socijalnog staranja, shodno tome iniciraće se dodatna ekspertska podrška od strane Njemačke a sve u cilju ispunjavanja neophodnih reformi koje imaju za cilj povećanje fleksibilnosti tržišta rada, eliminaciju neformalnog zapošljavanja i unaprijeđenje socijalne stabilnosti, čime se smanjuje stopa siromaštva.

Dogovoreno da Ministarstvo rada i socijalnog staranja Crne Gore, napravi listu potreba za podrškom i da se na ekspertskom nivou razmjeni ista, kako bi se dogovorilo u okviru kojih politika će biti pružena podrška od strane Njemačke.

Ovaj sastanak predstavlja korak naprijed na bilateralnom unapređenju saradnje, kao i daljoj uzajamnoj podršci i razumjevanju.